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ATA Nº 026/2024 

 

Aos quatro dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, 
às dezenove horas, na Sala Privativa das Sessões, reuniu-se, em Sessão 
Ordinária, a Câmara Municipal de Roca Sales, com a presença dos 
Vereadores Jaquisele dos Santos, como Presidente; como Vice-
Presidente Tairo Weirich; como Secretário Antonio Valesan, Cleber 
Scotta, Gilvani Bronca, Henrique Pivatto, Nelson Vasconcelos 
Salvador, Paulo Ricardo Facini e Paulo Ricardo Gonçalves. A 
presidente verificou a presença de todos Vereadores. Após, a Presidente 
cumprimentou os colegas, os servidores da Casa, a imprensa, o público 
presente e os internautas que acompanhavam a Sessão. A Presidente 
informou que não será realizada a leitura da ata de número 024/2024, da 
sessão ordinária do dia 21 de outubro de 2024, tendo em vista sua 
disponibilização eletrônica. Coloco a ata para apreciação. Coloco a ata 
para votação, ata aprovada por unanimidade. Logo, foi solicitada a leitura 
dos expedientes. EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: Não houve. 
EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO: Requerimento de n° 042/2024, do 
Vereador Cleber Scotta. Indicação de n° 029/2024, do Vereador Paulo 
Ricardo Gonçalves. EXPEDIENTE EXTERNO: Não Houve. De imediato, 
a Presidente solicitou a leitura do Requerimento de n° 042/2024, do 
Vereador Cleber Scotta: Solicitando que seja oficiado o Poder Executivo 
Municipal para que realize realocação do gerador e do reservatório de 
diesel que atualmente se encontram no Centro Social Urbano. Tais 
equipamentos foram deslocados para um local próximo à residência após 
o incêndio ocorrido, o que tem gerado preocupações quanto à segurança 
dos moradores. Diante disso, solicitamos que os equipamentos referidos 
sejam realocados para o mesmo local do incidente, e que sejam instaladas 
proteções adequadas para prevenir e minimizar os riscos em casos de 
novos incêndios. Estas medidas são essenciais para garantir a segurança 

Certifico que a presente Ata foi 
aprovada por unanimidade, na 
Sessão do dia 21/11/2024, e 
publicada no painel oficial da 
Câmara, no dia 22/11/2024. 

Roca Sales, 22/11/2024. 
 

Lucas Matheus Zerwes 
Diretora de Expediente 
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dos cidadãos e evitar possíveis incidentes que possam comprometer a 
população. O Requerimento foi colocado em apreciação, momento que o 
Vereador proponente apresentou suas razões, após colocado em votação, 
restando aprovado por unanimidade. Logo, foi a Presidente solicitou a 
leitura da Indicação de n° 029/2024, do Vereador Paulo Ricardo 
Gonçalves:Solicitando no uso de minhas atribuições legais e regimentais, 
que oficie Poder Executivo para que analise os requerimentos já propostos 
por esta Casa Legislativa solicitando a nomeação de ruas da cidade de 
Roca Sales em homenagem às pessoas negras, e tendo em vista que 
estamos adentrando o mês da Consciência Negra, proponho que as novas 
ruas de loteamentos em construção na cidade sejam nomeadas em honra 
a pessoas negras que desempenharam papéis importantes no 
desenvolvimento do município de Roca Sales, conforme já foi realizado 
através da Lei n° 1.852/ 2020, a qual nomeou a Rua Projetada A, do 
Loteamento Recanto Nativo, de "Rua João Francisco Favorino Rodrigues 
dos Santos". Esta homenagem visa não apenas o reconhecimento da 
história e das contribuições dessas personalidades, mas também fortalece 
o nosso compromisso, na condição de Coordenador do Movimento Afro-
Brasileiro da União dos Vereadores do Brasil (UVB), sinto-me no dever de 
auxiliar na escolha desses nomes. O Vereador proponente apresentou 
suas razões. Dando andamento, a Presidente informou que esteve em 
Porto Alegre, numa agenda com o Vice- Governador Gabriel Souza, 
Secretário de Logística e Secretario de Desenvolvimento, sendo pautas 
as Ers-129 que ficara para ser realizada no ano de 2025, também a Ers-
130 foi confirmado que a ponte ficará pronta até dia 25 de dezembro de 
2024 e conversas sobre a manutenção da Ers- 332. Após, informou que o 
próximo passo será uma conversa com o Ministro Paulo Pimenta para 
verificar a situação do acesso a JBS, na Avenida General Daltro Filho. 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Vereador Cleber Scotta, devidamente 
inscrito, disse que até o término do mandato irá usar a tribuna todas 
Sessões, para cobrar a Emenda do Deputado Federal Covatti Filho, no 
valor de R$250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais), destacou que 
ficou acordado com o prefeito municipal que juntamente com a Emenda 
Impositiva no valor de R$100.000,00 (cem mil reais) de autoria do 
Vereador Cleber Scotta, seria adquirido um Caminhão para a Secretária 
de Obras, porém até o momento não foi realizada a operação, salientou 
que irá cobrar quantas vezes for necessárias para que seja realizada a 
aquisição do Caminhão, solicitou agilidade do Executivo nessas 
demandas, pois já se passaram mais de 05 (cinco) meses e até o 
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momento nada foi realizado. Em momento posterior, apresentou imagens 
do gerador que incendiou no Centro Social Urbano, pediu para que seja 
revista a realocação do Gerador e o reservatório. Finalizando, destacou 
que o Prefeito Municipal, a rota do Pão e Vinho necessita de uma atenção, 
pois a empresa vencedora da licitação não vem realizando as obras 
conforme o contrato. Logo, o Vereador Paulo Ricardo Gonçalves, solicitou 
aparte e disse que a Mesa diretora poderia realizar um ofício convidando 
os responsáveis pela empresa para uma reunião, juntamente com os 
Vereadores e Executivo para verificar a situação da obra.  O Vereador 
Tairo Weirich, disse que não pode ser feito um aditivo novo com essa 
empresa. O Vereador Paulo Ricardo Gonçalves, devidamente inscrito, 
disse estar feliz pelas ações propostas pela Casa Legislativa em prol a 
população negra do município, apresentou imagens sobre a consciência 
negra e enfatizou que estará visitando escolas para conscientizar sobre a 
importância do dia da Consciência Negra.  Após, destacou estar feliz por 
ser o primeiro Vereador negro da Casa Legislativa e também o primeiro 
Presidente negro da Câmara de Vereadores. O Vereador Gilvani Bronca, 
devidamente inscrito, destacou que o Poder Público deve ser parceiro das 
empresas privadas, porém devem haver parcerias com o público e 
privado, pois a situação do gerador é preocupante, tendo em vista os 
problemas que podem causar a população e acidentes. Logo, salientou 
que existem muitas áreas verdes no município que estão abandonas, 
tendo em vista que muitos locais não poderão mais ser habitados devido 
as cheias, devendo ser resolvido de uma maneira útil a população, 
destacou também a limpeza das áreas em redor do trilho de trem. O 
Vereador Tairo Weirich, contribui dizendo que deve ser revista a situação 
dois trilhos de trem, pois existem rumores que a empresa não irá mais 
retornar o transporte ferroviário. O Vereador Paulo Ricardo Gonçalves, 
endossou as falas dos demais Vereadores e disse que existe uma 
preocupação com os terrenos abandonas, devendo os mesmos serem 
limpos, pois assim evitaria o problema de insetos, doenças e riscos a 
população. O Vereador Henrique Pivatto, devidamente inscrito, 
apresentou um breve relato sobre a Comissão de transição, destacou que 
existem vários contratos ativos, porém se faz importante analisar um a um 
para verificar a situação, existindo contratos que não serão mais 
renovados, também outros serão revistos os valores. Após, a Presidente 
consulto os Vereadores sobre a possibilidade de antecipação da Sessão 
Ordinária, do dia 25 de novembro de 2024, para o dia 11 de novembro de 
2024, tendo em vista a viagem dos Vereadores a Brasília entre os dias 24 
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até dia 29 de novembro de 2024, logo a proposta foi colocada em votação, 
restando aprovada por unanimidade. Ao final, a Presidente convidou a 
todos para participarem da próxima Sessão Ordinária, no dia 11 de 
novembro de 2024, às 19 horas, no mesmo local.  Nada mais havendo a 
se tratar, declarou, sob a proteção de Deus, encerrada a Sessão. Sala das 
Sessões, 04 de novembro de 2024. Registre-se e Publique-se. 
 
 

Jaquisele dos Santos         Tairo Weirich                  Antonio Valesan  
Presidenta   Vice-Presidente  Secretário 
 
 
Cleber Scotta           Gilvani Bronca                       Henrique Pivatto                      
Vereador   Vereador              Vereador 
 
 
 
Nelson A. Vasconcelos Salvador     Paulo Ricardo Facini   Paulo Ricardo Gonçalves 
Vereador              Vereador                        Vereador 
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